

BARCS és VIDÉKE

Társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik hetenkint egyszer:
vasárnap.

Felolós szerkesztő és kiadó
Skribanek Géza.

Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.
Nyitár sora 40 fillér
Hirdetések nagyság szerint

Rákóczy.

Kétszáz esztendő óta sajog egy seb a magyar nemzet szívében. Kétszáz esztendő előtt véres, magasztos szabadságharcban vérezték el a nemzet jobbjai, vagy akit nem ért utol a halál a harcmezőn, kibujdosott s a hontalanság keservei között halt meg az idegenben. Így bujdosott ki tőlünk és így halt meg II. Rákóczy Ferenc fejedelem. Élete utolsó napjainak remektollu krónikásinak, Mikes Kelemennek leveleiből ismerjük meg legkivált Rákóczy Ferenc nagyságát, jellemének biztosságát és forró szerelmét a haza iránt. E levelekből árad a gyönyörű poézis felhője, amely Rákóczy Ferenc alakját övezi. Zengő orgonaszóként bug elő e levelekből a hazájából száműzött fejedelem siralma, a szabadságharc hősének a harc leveretése felett érzett fájdalma. Históriai könyveinkből, a nagy irodalomból, a mely alakja és kora körül keletkezett, a legnagyobb, a legjobb embernek tanultuk őt megismerni és valahányszor halljuk

a hires, vérforraló indulót, amelynek hangjai mellett állítólag a Rákóczy harcossai mentek a csatába a labancok ellen, a szívünk lelkesedik és lelkünkre a hazafias fájdalom fellege borul.

Kint halt meg az idegenben. A rodostói temetőben fekszenek a magyar történelem egyik legdicsőbb alakjának hamvai. A kik felkeresték a sirt a legutóbbi időben is, nem győzték a panaszt a miatt, hogy Rákóczy sirja elhagyatott, kietlen környezetben fekszik. — Van egy nagy ország a Duna Tisza partján, nagy gazdagsággal, viruló életerőben, a külföld által tisztelve, a maga ős erejében bizva, a jövőben nagyra hivatva — s ennek az országnak egyik legnagyobb, legtisztább ideális hőse nem feküdt anyai földében, amelynek szabadságáért élt és szenvedett. Közel kétszáz esztendővel a halála után száműzve van ő még most is, a halott, akinek emlékeért pedig lelkesedni fog minden magyar, a mig csak élni fog ez a nemzet.

Kossuth Lajost haza hoztuk, ő perezig sem feküdt idegen föld-

ben. Itt porladozik a gyönyörű, hatalmas magyar főváros lüktető életének közepette s kizarádkolnak sirjához a magyarok, mint a mohamedánok Mohamed sirjához. De másik nemzeti szabadsághősünket, dacára annak, hogy már kétszáz esztendő múlt el azóta, hogy az 1848-ikihoz hasonló események zajlottak le hazánkban, nem hozhattuk haza az idegen földből.

Számtalanszor megindult már a lelkes mozgalom az országban Rákóczy hamvai hazahozatala iránt. De ezek a mozgalmak nem lehettek eredményesek, mert felülről nem részesültek támogatásban. Mintha még most is féltek volna Rákóczy Ferencztől, akinek halála óta csaknem teljes két század múlt el. S a nemzet közóhaja dacára idegen földben nyugszanak most is a magyar szabadsághős fejedelem szent hamvai.

Ez az a seb, mely oly régen sajog a nemzet szívében.

Erre a sebre rakott most balzsamsirt a mi derék, öreg királyunk, a ki immár nemesak sze-

T Á R C Z A.

Helyiérdekű dal.

Barcs, Barcstelep mely hosszú árka,
Oh mennyi benn a fénybogárka,
Hogy nézni szinte élvezet.
Mint csillogó kis lidércfények,
Az éjben bizton elkísérnek,
A gyarló lámpa-fény helyett.

Van is hej, a ki megcsudálja,
Korzót járó sok uri dáma,
Szerelmes lány s legény elég.
S a kik előtt a fénybogáron,
Elpusztult sok sok édes álom,
S elmult szerelmek fénye ég.

Én is, ha este olykor nyáron,
Ez árokpártot végig járom,
A fényen elmélázgatom.
Ugy hat ez éjbogárka fénye,
Mint Barcs sok elpusztult reménye
Mely átszillog a multakon.

S. Géza.

Egy különös ember.

Gyürky Ádám a legközönségesebb emberek közül való volt. Még csak nem is tuczatember, mint mondani szokás, ha-

nem egy értéknélküli valami, akinek csak fizikai lénye mozgott, lelki világa pedig megmaradt mindig az ő mozdulatlanságában, a miről nem lehetett tudni, öröklött butaság-e, vagy erőltetett nemtörődömség.

A mi a külsejét illeti Ádám urnak, az határozottan imponáló volt. Nagy széles válla, szabályos szép arc, amelyről leritt a vasegészség, határozottan vonzóvá tették. Gyürky azonban nem törődött azzal, hogy kíváncsi szemek vizsgálják végig, tüzes pillantások fogadják és kísérik; ő ment a maga útján. Ez az út pedig elég rövid volt: a lakásától a hivataláig. Másutt Gyürky Ádámot emberfia még nem látta. Pedig nem volt embergyűlölő, sőt szívesen elmulatott hivataltársai bohóságain, csak lusta volt nagyon.

Egy szép napon aztán azzal lepte meg a világot, hogy vőlegény. Ám, rajta ez az állapot sem változtatott semmit. Tulajdonképen maga sem tudta, hogy mi viszi bele a házasságba. Valószínű, hogy csupa szokásból húzta az ujjára a gyűrűt, amihez hasonlót látott apja avagy nagyapja ujján is. Jövendőbeli feleségével akkor még egyetlen egyszer beszélt Ádám s ekkor volt első találkozásuk is. Hanem azért rendben ment minden. Megtörtötték

az eljegyzést s boldog volt mindenki, vőlegény, menyasszony egyformán.

Ádám urra ugyan senki sem mert volna bizonyoságot tenni, mert nála az eféle állapotot semmi külső jelből észlelni nem lehetett. Éppen olyan egykedvű volt a nevezetes estén, mint egyébkor s éppen olyan lustán adta feleleteit a szomszéd aljegyzőjének kérdéseire, mint a menyasszonyáéra. Ez a fürge kis teremtes rózsás piros arczával mosolygó kék szemével igazán boldog volt. Kis hiján elnyelte tekintetével Ádám urat, akinek férfias szépsége feledtette vele különös modorát.

A dolgok különben eléggé gyorsan fejlődtek. Csakhamar megesezt az esküvő s a fiatal pár azon vette észre magát, hogy túl van a nászut boldogságán is.

Gyürky tehát újra vissza teppent hivatalába s ezzel a régi kerékvágásba. Valami nagyon ugyan az egész eset nem térítette el mindennapi életétől s ha a sok vasut, hotel s az utazás egyéb változatosságai nincsenek, talán észre sem veszi, hogy egy parázsszemű kis teremtes kapaszkodik a karjába és pedig olyan erővel, mintha csak attól félne, hogy az a nagy erős ember egyetlen lépéssel úgy ellép tőle, hogy soha sem éri többet utól,

ret, de meg is ért bennünket. Ő rendelte el, hogy haza hozzák Rodostóból Rákóczi Ferenc hamvait és itt Magyarországon méltó fény és pompa között eltemesék.

Ó király, te ismered már a te magyar népedet, a becsületes hű szívet, a mely egyformán ragaszkodik hazájához és fejedelméhez. Nem tudjuk megtagadni, nem tudunk elfordulni a multtól, a melyben annyi fájdalmas csapás érte a hazát és szeretjük a mi királyunkat, a ki jósággal és nemes szándékkal közeledik hozzánk.

Ha még volt magyar szív ebben a hazában, amelyet nem hatott át teljesen a király iránt való hűség, az felolvad most a mélységes hála érzetében.

I. Ferenc József haza hozatja

II. Rákóczi Ferenc hamvait!

Lehet-e ennél gyönyörűbben megtestesült harmóniája a király s a nemzet, a mult és jelen megbékélésének? Lehet-e ennél határozottabb alapköve az egymáshoz való ragaszkodás alapján épülő jövőnek?

A sir fölött, amely a magyar haza földjén fog domborulni Rákóczi hamvai fölött a király s nemzet el nem muló szeretetének, örökös békének géniusza fog lebegni. Mi a királyé vagyunk s a király a miénk.

Éljen a király!

H i r e k.

— **Mai mellékletünkre** különösen felhívjuk t. olvasóink figyelmét, Dr. Tolnai vizgyógyintézete Pécsen évről-évre öröndetes haladást mutat fel, mely körülmény fényesen igazolja, hogy ezen intézet ugy vezetés mint berendezés dolgában elsőrangú. Az intézet főorvosán kívül a nyári

Ádám valósággal megbabonázta a feleségét, hallgatagságával s imponáló erejével. A kis gyenge teremtes akárhányszor lopva tekintett végig a nagy szál emberen s aztán önmagán, a mi rendesen egy kis elkeseredéssel végződött. Ádám nem törődött semmivel. Azzal sem, ha gyerekes örömmel fut elébe az asszony, ha megjön, azzal sem, ha éppenséggel rá sem nézett a felesége. Szólni a legszükségesebbnél egyebet Gyürky Ádám sohasem szokott.

Egy szép napon át nagy dolog történt. Edit kisirt szemmel fogadta az urát s mikor a nyakába borult, megint kitért belőle a keserves sirás. Ádám állta egy darabig a ráhulló asszonyi könnyeket, aztán szép lassan lefejtette az ölelő karokat s mintha mi sem történt volna, leült a pamlagra.

Edit odakuporodott mellé s nézte, nézte szabályos szép arcát, a mely olyan nyugodt, oly kifejezéstelen volt, a mi megdöbbentette.

— Ádám, édes Ádám — tört ki belőle a zokogó panasza.

— No, no — mordult meg az ember, de arca nem változott.

idényben egy fővárosi hasonnemű intézetben működött és szakképzett segédorvos fog állandó felügyeletet gyakorolni.

— **A sztrájk után.** Vége lett tehát a közel egy hétig tartó, az országot felforgató vasutasok sztrájkjának. Tisza miniszterelnök erélyes fellépésével és így van ez helyesen, véget vetett a sokban jogtalan s nagy károkat okozó erőszakosságnak. A sztrájkolók józanabb gondolkodói maguk is belátták, hogy aránylag elenyésző érdekekért az egész országot beláthatatlan károkkal nem sújtják, az egész világ előtt páratlanul álló szégyenletes sztrájkolással. De nem tárgyaljuk tovább viselt dolgaikat, s az abból folyó nagy károkat, itél már felettük az egész ország közvéleménye.

— **Utcánk öntözése.** Városunk egyik nagy kellemetlenségén nyáron át, részben már segítve lett társadalmi uton akként, hogy a telepi városrész egy lelkes kis töredéke áldozata árán elhárította pár év előtt, hogy az óriási forgalma, Bareson végig áthúzódó országutát öntöztetni fogja, hogy így mentek legyenek az elviselhetetlen nagy porfellegtől. Az eddig csak rövid területen érvényesített öntöztetés kitűnően bevált s a napokban szd volt arról az érdekelt háztulajdonosok körében, hogy az öntözendő területet megfogják hosszabbítani a Jauszféle házig. Ámde akkor még mindig hátra van egy nagy terület, melynek érdekelt háztulajdonosait jó lett volna szinte felhívni, hogy járuljanak hozzá az öntöztetés költségeihez, midőn hosszabbításról volt szó. Hisszük, hogy saját érdekükben ők is szívesen hozzájárultak volna.

— **A somogy megyei irodalmi társaság** előértekezlete. Folyó évi április hó 18 án, délelőtt tartatott meg Kaposváron, az új városháza nagytermében az alakuló somogy megyei irodalmi társaság előértekezlete, melynek felhívására annak idején mi is megemlékeztünk lapunkban. A lefolyt előértekezletről most a következőket írhatjuk: Majdnem félszázan jöt-

— Nem akarod — nem érdekel? — zokogta tovább az asszony.

— Éhes vagyok! — szólt a magát Ádám ur olyan őszintén, a mi csak tőle volt várható.

— Edit, a ki félig térden esuszva ült ott mellette, újra láthatta az ura arcát. Olyan volt az most is mint az előbb, Edit megborzongott. Felállt, hogy a eselődöt hívja.

— Panna majd feladja az ebédet... én — megyek haza...

Ádám Editre fordította a szemét, de nem kérdezett semmit, pedig látszott rajta, hogy kezdi nem érteni a dolgot.

— És otthon maradok, érte?

— Értem — ismételte a szót gépiesen a férfi s most még szabályosabb, még kifejezéstelenebb lett az arca. Csak nézte mint szedelőzködik az asszony s mint indul az ajtónak. Egy szó, egy hang nem jött ki a száján.

Sohase tudta meg miért hagyta ott a felesége.

Kiss Gereben.



tek össze az értekezleten Somogyvármegye társadalmának kiváló alakjai, hogy megbeszéljék az alakítandó irodalmi társaság módozatait. Az előértekezlet elnökeivé nagy lelkesedéssel Kisfaludy Aatala urnót és Roboz István lapszerkesztőt választották meg. Roboz elnöki megnyitójában fenkölt szellemben vázolta azt a kört, a melyben az alakítandó irodalmi társaságnak mozogni keil a jövőben. A lelkes éljezéssel fogadott megnyitó beszéd után Pete Mártont bizták meg a gyűlés jegyzőkönyvének vezetésére, majd Rózsa Ernő dr. szólalt fel, aki kijelentette, hogy az elnök oly szépen és határozottan fejtette ki az irodalmi társaság célját és irányát, hogy ahhoz senki sem akar sem hozzátenni, sem elvenni. Karácsonyi Aladár volt a következő felszólaló, aki kijelentette, hogy osztja ugyan Rózsa dr. véleményét, mindazonáltal szükségesnek találja már ezen az alakuló értekezleten kijelenteni, hogy az irodalmi társaság semmiféle nyílt vagy titkos társaságnak sem köszönheti létét, tisztán a kezdeményező akaratából jött létre. Az elnök ismertette ezután a társaság kezdeményezőinek előmunkálatait s a további tervekhez többen hozzá szólottak. Szalay Károly, Kolhbach Bertalan, Psik Andor, Andorka Elek dr. Müller Nándor és még többen vettek részt a vitában, amelynek végén abban állapodtak meg, hogy májusban alakuló közgyűlést tartanak, addig is kiküldenek egy bizottságot, amelynek az lesz a feladata, hogy az alapszabályokat előkészítse. Végül az elnök zajos éltetésével oszlott szét a közgyűlés.

— **Napi lap Kaposvárrott.** Valóban eseményszámba megy, hogy megyénk székhelyén, Kaposvárrott, már annyi létező hetilap között „Somogyi Hirlap” néven napi lap jelent meg e hó 28-ikától. Az elevenen szerkesztett független napi lap felelős szerkesztője Karácsonyi Aladár, ki azelőtt a „Népjog” hetilapnak volt felelős szerkesztője. Sok szerencsét kívánunk lapársunk megkezdett pályafutásához!

— **Elszökött mozdony.** Valóban mosolyogni való eset történt e hó 28-án este a pakrácsi állomáson. Ugyanis Pakráczról este 10 óra 15 perczkor Novszka felé induló 9301. sz. személyvonat mozdonyát, az elindulási idő előtt pár perczel, míg a gépész és fűtő borozgattak, valaki — állítólag egy lakatos-segéd — a mozdonyt, a kocsiktól lekapcsolva, utnak eresztette. Pár percz múlva, midőn a gépész és fűtő az induláshoz jöttek, meglepetve vették észre, hogy nincs a vonat előtt mozdony. A gyanuval élve, mi volt más tenni valójuk, mint a gazdátlan mozdony után szaladnak s szerencsére a keves gőzzel bíró mozdonyt sikerült is elfogniok, de csak már Lipiken. A vonat aztán Pakráczról 3 órai késés után folytatta tovább utját.

— **Kertmegnyitás.** A Bares melletti Pálfalu község Szabó József nevű népszerű vendéglőse, e hó 8-án, vasárnap délután nyitja meg cigány-zenevel vendéglőjével kapcsolatos szép kerthelyiségét, mely a baresiaknak is mindig kellemes kirándulási helye volt.

— **Hamis tizkoronás bankjegyek.** A tizkoronás bankjegyek hamisítása az utóbbi időben feltűnő módon elterjedt. Ujabbán a kereskedelmi miniszter felhívta

az összes posta- és távírdahivatalok figyelmét ezen körülményre. A hamisítványok papírja a valódi bankjegyekénél valamivel vastagabb, színe sötétebb s maga a hamisítvány fényképezés útján jött létre. A szám- és Seriemesjelölések utólagosan vannak a hamisítványra rányomva. A sorozat- és folyószámok nem egyenlők az összes hamisítványoknál, a mit nyilván azért kerülnek a hamisítók, mert a pénztáraknál eleinte az egyenlő sorozat- és folyószámokról ismerték fel a hamisítványokat.

— **Közszénev-változtatás.** A belügyminisztérium vezetésével megbízott m. kir. miniszterelnök folyó évi április hó 9-én 33401. szám alatt Somogyvármegye közönségéhez intézett rendeletével „Fajsz” közszénevét az 1898. évi IV. törvény-cikk 2. §-a alapján „Somogyfajsz” névre változtatta.

— **Az utazás nemes szórakozása** mindvégig a gazdag emberek kiváltsága maradt volna, ha az Idegenforgalmi vállalat meg nem csinálja „Utazási Sorsjáték” tervezetét. Ez az intézet módot akarván nyújtani arra, hogy az utazás gyönyörűségében mindenki részesülhessen, 100 ezer 2 koronás sorsjegyet bocsájtott forgalomba. A főnyeremény ingyenes utazás a földkörül, a mely mellett számos értékes nyeremények vannak, mint hosszabb, teljes ellátással kapcsolatos külföldi utazások, előkelő fürdőkön való nyaralás teljes költségei és egyéb hasonlóak. Utazási sorsjegyek városunkban is kaphatók a nagyobb dohánytőzsdékben. Részletes tervezetet pedig bárkinek készséggel küld a Központi menetjegyroda, Budapest, Vigadóter 1.

— **Dicséretre méltó hazafias cselekedet** a világhírű Herkules-fürdő igazgatóságának részéről, hogy a szerényebb jövedelemmel bíró közönségnek 50 százalékos árkedvezmény nyújtása által lehetővé teszi, hogy egészségének helyreállítása céljából júliusig augusztus 26-ika után a fürdő ózondus pormentes levegőjét élvezhesse, kéndus és konyhasós tartalmu természetes meleg forrásaiban pedig ischias, idült esuz, köszvény, esontbetegségek, vérszegénység, női bántalmak stb. ellen gyógyulást találhasson. A kedvezményben részesülnek államhivatalnokok, megyei, városi, községi hivatalnokok, színészek, jegyzők, tanárok, tanítók, tisztviselők, hivatalnokok, turisták stb. Pénziórendszer. Bővebb felvilágosítást és prospektust készséggel küld az igazgatóság.

— **Nemzetközi nagy lóvásár Érsekújvárott.** A „Nyitramegyei Gazdasági Egyesület” által minden évben május hó első hétfőjén s az előtte való vasárnap délután rendezni szokott nemzetközi nagy lóvásár Érsekújvárott a folyó 1904. évben május hó 1-én délután és 2-án tartatik meg. Az érsekújvári vásárok Magyarország legkeresettebb lóvásárjai. A legkitűnőbb hazai tenyésztők itt szokták eladni lovaikat. A vásárra hozott lovak száma rendszeresen meghaladja a 3000 darabot. Kaphatók itt betanított négyes és kettős uri fogatok, háti lovak, igás lovak és különböző kora csikók. Lakások és istállók az érsekújvári rendőrkapitányi hivatalnál rendelkezhetők.

Kiváló szerencse Töröknel. Felülmulhatlanul

kedvez főárudánknak a szerencse. Rövid idő alatt 15 millió koronára nyereménynél többet fizettünk nagyrabesült vevőinknek; csak a legutóbbi időben is

a legnagyobb nyereményt és pedig:

a 605 000 koronás nagy jutalmat az 57080. számú sorsjegyre, a 100.000 kor. főny. a 74365. sz. sorsj.-re a 80.000 kor. főny. a 83011. sz. sorsj.-re a 100.000 „ „ az 52528. „ „ a 70.000 „ „ a 81161. „ „ a 100.000 „ „ a 94780. „ „ a 70.000 „ „ az 5498. „ „ a 90.000 „ „ a 109780. „ „ a 60.000 „ „ az 51613. „ „ a 90.000 „ „ a 83610. „ „ a 60.000 „ „ a 76347. „ „ a 90.000 „ „ a 92787. „ „ a 50.000 „ „ a 4036. „ „

és ezeken kívül még egyéb sok nagy nyereményt.

Ajánljuk ennél fogva, hogy a világ legesélydusabb osztálysorsjátékában vegyen részt. — A most következő magy. kir. szabadalmazott 14. osztálysorsjátékban újból

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény

jut és összesen egy hatalmas összeget,

14 millió 459.000 koronát

sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

1.000.000 korona.

Továbbá 1 jutalom 600.000. 1 nyeremény 400.000.

1 à 200.000. 2 à 100.000. 1 à 90.000. 2 à

80.000. 1 à 70.000. 2 à 60.000. 1 à 50.000.

1 à 40.000. 5 à 30.000. 3 à 25.000. 8 à 20.000.

8 à 15.000. 36 à 10.000 korona és még sok egyéb;

összesen 55.000 nyeremény és jutalom 14.459.000 korona összegben.

Az I. osztályu sorsjegyek tervszerű árai:

¹/₈ eredeti sorsj. frt - .75 vagy K. 1.50; ¹/₄ eredeti sorsj. frt 1.50 vagy K. 3.—

¹/₂ „ „ „ 3.— „ „ 6.—; ¹/₁ „ „ „ 6.— vagy „ 12.—

A sorsjegyeket utánvétellel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük.

Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

==== folyó évi május hó 17-ig =====

bizalommal hozzánk beküldeni, miután a húzás már május 17. és 18-án lesz.

TÖRÖK A. ÉS TÁRS

BANKHÁZA BUDAPEST.

==== Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete. =====

Főárudánk osztálysorsjáték-üzletei:

Központ; Teréz-körcut 46 a. I. fiók; Váci-körcut 4 a.

II. fiók: Múzeum-körcut 11 a. III. fiók: Erzsébet-körcut 54 a.

Rendelőlevél levágandó. **TÖRÖK A. ÉS TÁRSA** bankháza Budapest.

Kérek részemre.....I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.

Az összeget.....korona összegben (utánvételezni kérem) A nem (postautalvánnyal küldöm) tetsző (mellékelem bankjegyekben (bélyegb.) törlendő.

Pontos cím:

KIADÓ

egy nagy bolthelyiség

kis mellékhelyiséggel

Barcstelep legszebb, legforgalmibb részén,
a postahivatal tőszomszédságában

ujjonnan épült házban

mely alkalmas cukrász-, fodrász-, bodegaüzletnek,
esetleg iroda helyiségnek stb. Átvehető július 1-től.

Bővebbet e lap Kiadóhivatalában.



CLAYTON & SHUTTLEWORTH LTD
Budapest, Váci-körút 63,
által a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak:
Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító-
rosták, konkolyozók, kászáló- és aratógépek, szénagyűjtők,
boronák,
sorvetőgépek, Planet jr. kapálók,
szecskaavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók,
örlőmalmok, egytetemes acél-ekék, 2- és 3-vasu
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

Üzlet-eladás.

Nyolcz év óta fennálló

vegyes-kereskedésemet

azonnal esetleg június 1-én

más vállalat miatt átadom.

Átvételhez 800 korona szükséges.

Szép lakás kerttel és gyümölcsösrel 320 kor. bér.

Esetleg a berendezés és áruk külön eladók

és elvihetők, — minden elfogadható áron.

Bővebb felvilágosítással szolgál

Frank

u. p. Bares. Therésienfeld.

Hirdetések

jutányos áron felvételnek

e lap kiadóhivatalában.

Nyom. a baresi könyvnyomdában.

Hirdetmény.

A lakócsai m. kir. közalap. uradalom potonyi gazdaságában levő leégett II. számú birka akolnak, az uradalom által természetben kiszolgáltatandó anyag és fuvarozáson felül 6187 kor. 62 fillér munkabér mellett leendő helyreállítására vonatkozó munkálatok **folyó évi május hó 9-ikén délelőtt 11 órakor** tartandó zárt ajánlatu írásbeli nyilvános verseny tárgyaláson fognak biztossittatni.

Az egy koronás bélyeggel felszerelt és 310 korona bánatpénzzel ellátott zárt írásbeli ajánlatok, melyekben világosan kifejezendő, hogy a feltételeket ismeri s azokat magára nézve kötelezőnek tartja, **folyó évi május hó 9-én délelőtt 11 óráig** nyújthatók be Lakócsán, a m. kir. közalap. tisztartóságnál. Az építkezésre vonatkozó terv, költségvetés és feltételek ugyanott a hivatalos órák alatt bármikor betekintethetők.

Az ajánlatok közti szabad választás joga, tekintet nélkül a megajánlott engedményekre, a nagyméltóságú vallás és közoktatási m. kir. minister urnak van fenntartva.

Lakócsa, 1904. ápril 26.

M kir. közalap. tisztartóság.

Jó házból való fiu

tanonczul

felvétetik

a baresi könyvnyomdában.

VASUTI MENETREND.**Barcsra érkezik:**

| | |
|-----------------|------------------------|
| Pécsről | délelőtt 10 óra 58 per |
| " | délután 5 " 14 " |
| " | este 9 " 12 " |
| Kanizsáról | délelőtt 7 " 11 " |
| " | délután 5 " 15 " |
| " | este 8 " 20 " |
| Pakráczról | délelőtt 10 " 53 " |
| " | este 8 " 05 " |
| Somogy-Szobbról | délben 12 " 15 " |
| " | este 9 " 05 " |

Barcsról indul:

| | |
|----------------|-----------------------|
| Pécsre | reggel 7 óra 28 perc. |
| " | délután 1 " 20 " |
| " | délután 5 " 50 " |
| Kanizsára | reggel 3 " 30 " |
| " | délelőtt 8 " 25 " |
| " | délelőtt 11 " 10 " |
| " | este 9 " 40 " |
| Pakráczra | délelőtt 8 " 16 " |
| " | délután 5 " 30 " |
| Somogy Szobbra | reggel 3 " 40 " |
| " | délután 1 " 30 " |